
 
 
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 

o poteku 16. redne seje Odbora za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne 
občine Celje, ki je bila v sredo, 3. novembra 2021, ob 13:00 uri, v sejni sobi pod dvoranami 

Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
Predsednica odbora Saša Kundih (v nadaljevanju: predsednica) je sejo odprla in jo v nadaljevanju 
tudi vodila. 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Branko Verdev, Gvido Krušič, Daniel Đumić, Maja Papič 
Lindič in Milan Kos. 
 
Seji so prisostvovali: podžupanja Breda Arnšek, direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak, 
mag. Barbara Bošnjak, Polona Ocvirk, Tjaša Podergajs, Dušan Slapnik, Matej Založnik, Natalija 
Črepinšek, Teodor Vodovnik, Aleksandra Rezar in Alenka Cizej. 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 15. redne seje z dne 27. 9. 2021 
3. Proračun Mestne občine Celje za leto 2022  

a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2022 – PRVA OBRAVNAVA 
b) Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2022   
c) Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso 

predvideni v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za 
leto 2022 in jih lahko sklepa Mestna občina Celje v letu 2022 

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za center za ravnanje z 
odpadki Celje - CERO 

5. Razno  
 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednica je navzoče člane odbora vprašala, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« 
od 6 prisotnih članov sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni 
red 16. redne seje v celoti. 
 

 
K 2. točki 

Potrditev zapisnika 15. redne seje z dne 27. 9. 2021 
 

Predsednica je navzoče člane odbora vprašala, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v 
zvezi s potrditvijo zapisnika 15. redne seje z dne 27. 9. 2021. Pripomb ni bilo. 
 

 

MESTNA OBČINA CELJE 
MESTNI SVET 
Odbor za okolje in prostor  
ter komunalo  

Trg celjskih knezov 9, 3000 Celje 

T 03 42 65 650 

kabinet-zupana@celje.si 

www.celje.si 

DŠ 56012390 
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Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« 
od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje potrdi zapisnik 
15. redne seje z dne 27. 9. 2021. 
 

 
K 3. točki 

Proračun Mestne občine Celje za leto 2022  
 

a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2022 – PRVA OBRAVNAVA 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Natalija Črepinšek. 
 
Milan Kos je pohvalil pripravljen proračun. Ker v predlogu proračuna za leto 2022 ni zasledil 
izgradnje kanalizacije s črpališčem v zgornjem Zagradu, je zaprosil za pojasnilo. Dušan Slapnik je 
pojasnil, da omenjeni odsek trenutno ni vključen v proračun. Do naslednjega branja proračuna 
bodo strokovne službe podale ustrezno pojasnilo. 
 
Branko Verdev je razpravljal o projektih, ki se začnejo izvajati, potem pa se na neki točki ustavijo 
in obstanejo. Kot primer navaja projekte na območju Škofje vasi, Trnovelj, Arclina in Ljubečne, 
kjer gre večinoma za izgradnjo oziroma rekonstrukcijo pločnikov in cest ter ureditev križišč. 
Povedal je, da je za projekte dokumentacija pridobljena, projekti pa se ne izvajajo. Po drugi 
strani pa se odpirajo projekti, za katere še ni ustrezne dokumentacije. S takšnim načinom dela se 
ne strinja. Dotaknil se je tudi javnega potniškega prometa, za katerega meni, da ne igra vloge, ki 
bi jo moral, saj je mesto, po njegovih besedah, polno zasedeno z avtomobili. Meni, da bi morale 
biti tudi okoliške krajevne skupnosti pokrite z linijami javnega potniškega prometa. Za Kolesce pa 
meni, da je namenjeno premajhnemu številu občanov. Predlagal je tudi, da se kolesarska povezava 
Celje – Vojnik začne graditi čimprej, saj so na voljo evropska sredstva. 
 
Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak se je navezala na razpravo Branka Verdeva in 
pojasnila, da je bilo na prej omenjenem območju, v zadnjem obdobju izvedenih kar nekaj  
finančno močnih projektov. V nadaljevanju je pojasnila, da so nekateri projekti financirani 
izključno s sredstvi občine, nekateri pa so podvrženi državnemu oziroma evropskemu 
sofinanciranju. Pri vseh sofinanciranih projektih pa je potrebno zagotoviti lastni delež. Posledično 
zmanjka sredstev za nekatere druge projekte. Izpostavila je pomembnost evropskih projektov, ki 
jih je občina zavezana končati v roku in tako počrpati čim več sredstev. Glede regijske kolesarske 
povezave Celje – Vojnik je povedala, da gre za problematičen projekt, predvsem z vidika lastništva 
na vojniški strani. Sigurno bosta prej realizirani kolesarski trasi Celje – Štore – Šentjur in Celje – 
Žalec. Pri odločanju o prioritetnih projektih se vedno gleda tudi na to, da se dvigne kakovost 
bivanja čim večjemu številu občanov. Povedala je tudi, da se približuje nova finančna perspektiva 
in da praksa kaže, da v začetku ni veliko razpisov, kar po drugi strani pomeni, da tudi ni evropskih 
sredstev. V tem obdobju bo, seveda po zmožnostih občine, možno izvajati pripravljene projekte. 
Zaenkrat ostajajo prioriteta evropski projekti in evropska sredstva. Zaveda se, da so potrebe večje 
od zmožnosti. 
 
Milan Kos se je dotaknil še konkretnega problema, ko lastnik noče prodati zemljišča, ki ga občina 
potrebuje za izvedbo projekta in za pridobitev evropskih sredstev. Zanimalo ga je, kaj lahko občina 
naredi, kako je z javnim interesom in z razlastitvijo. 
 
Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je povedala, da ima občina možnost izvedbe 
razlastitve, ki se začne z ugotovitvijo javne koristi, o čemer mora odločati mestni svet. Za uspešno 
razlastitev mora biti sprejet tudi ustrezni prostorski akt, ki dovoljuje umestitev infrastrukturnega 
objekta v prostor. Razlastitev ne pomeni, da se lastniku zemljišče odvzame, ampak za njega na 
podlagi cenitve vseeno dobi primerno plačilo. Gre za dolgotrajen proces, ki terja določene 
postopke, je pa res, da občina prioritetno poizkuša vedno doseči najprej konsenz z lastnikom in 
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najti vse možne rešitve, preden se posluži ugotovitve javne koristi in posledično izvedbe 
razlastitve. 
 
Tudi predsednica se je navezala na uporabo Celebusa, za katerega meni, da je generalno gledano 
dobro sprejet. Opaža pa konstantno željo po širitvi linij, zato jo je zanimalo, ali obstajajo pogoji 
za širitev linij v krajevne skupnosti, kot je že omenil Branko Verdev.  
 
Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da je za širitev linij nujno 
potreben nakup novih avtobusov. Mestna občina Celje že dve leti apelira na Eko sklad, da ponovno 
uvede javni razpis, ki bo ponovno omogočal nakup avtobusov na stisnjen zemeljski plin in ne samo 
na elektriko in vodik. Ne pozna razloga zakaj so avtobusi na stisnjen zemeljski plin izpadli iz 
javnega razpisa. Občina je pred dvema letoma kupila deset avtobusov in v ta namen zgradila tudi 
polnilnico na stisnjen zemeljski plin. Z obstoječimi avtobusi se žal ne more pokrivati večjega 
števila linij, saj je potrebno paziti tudi na intervale prevozov, da se pomen javnega potniškega 
prometa ne izgubi. Dušan Slapnik je dodal, da je Eko sklad načeloma naklonjen pobudam občine, 
je pa problem na strani Ministrstva za okolje in prostor, kjer menijo, da avtobusi na stisnjen 
zemeljski plin še vseeno puščajo ogljični odtis. Občina nadaljuje z apeli tako na Ministrstvo za 
okolje in prostor kot tudi na Ministrstvo za infrastrukturo. Če želimo uvedbo novih linij 
potrebujemo vsaj dva do tri nove avtobuse. Urejajo in obnavljajo se tudi avtobusna postajališča 
po občini. 
 
Predsednico je zanimalo kakšna je vrednost enega avtobusa. S strani Dušana Slapnika je dobila 
pojasnilo, da je vrednost enega avtobusa 115.000,00 eurov. 
 
Predsednica je opozorila na prejete predloge k Odloku o proračunu Mestne občine Celje za leto 
2022, ki so objavljeni tudi na spletni strani Mestne občine Celje in prosila strokovne službe, da jih 
preučijo. 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« 
od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2022 – PRVA OBRAVNAVA« in predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

b) Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2022 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
 
Milan Kos je mnenja, da bi se v načrt lahko vključile še kakšne dodatne stvari. Direktorica 
občinske uprave mag. Ingrid Mastnak in Aleksandra Rezar sta pojasnili, da večje težave pri 
naknadni vključitvi v načrt ni, saj bi ob primeru večje oziroma nenačrtovane realizacije pripravili 
spremembo načrta. Večjo težavo lahko predstavljajo planirane stvari, ki ne bi bile realizirane. 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« 
od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2022« in predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

c) Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso 
predvideni v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2022 in 

jih lahko sklepa Mestna občina Celje v letu 2022 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
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Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave s 6 
glasovi »ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni 
v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2022 in jih lahko 
sklepa Mestna občina Celje v letu 2022« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da 
ga sprejme. 
 
 

K 4. točki 
Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za center za ravnanje z odpadki 

Celje - CERO 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Alenka Cizej. 
 
Predsednica je s strani Alenke Cizej prejela  potrditev, da gre za uskladitev odloka z zakonodajo 
oziroma Uredbo o skladiščenju trdnih gorljivih odpadkov na prostem. 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« 
od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za center za ravnanje z odpadki 
Celje – CERO« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

K 5. točki 
Razno 

 
Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
 
Seja odbora je bila končana ob 13:54 uri. 
 
 
 
 
 
Zapisal:              Sejo vodila: 
Anže Seničar             Saša Kundih l. r. 
Služba mestnega sveta              predsednica 
 
 
 
 
 
Tina Vrečko 
vodja Službe mestnega sveta 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA  
 
 
Datum: 3. 11. 2021 
Številka zadeve: 011-15/2018 


